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В останні десятиріччя інтерес до медичного менеджменту різко зріс. 

Найбільша частина праць у даній сфері присвячена проблемам управління 

медичними установами державної форми власності. Маркетингова стратегія – це 

найважливіша складова управління медичною організацією. Основна функція 

менеджменту – це управління внутрішнім середовищем клініки: ресурсами, 

фінансами, технологіями, а сутність маркетингу полягає в управлінні довкіллям, 

тобто споживачами. У сукупності менеджмент та маркетинг утворюють єдину 

систему управління економічною діяльністю медичної установи [1, 2]. Соціальна 

значимість медичного бізнесу диктує застосування спеціальних методів 

менеджменту та маркетингу. Ринок медичних послуг, можна назвати однією з 

небагатьох активно зростаючих галузей економіки країни зараз. В нових умовах 

керівникам медичних організацій необхідно вибудовувати ефективну систему 

менеджменту [3]. Всередині медичних закладів відбувається трансформація 

функцій головного лікаря в управлінські, що змушує знаходити шляхи 

підвищення управлінської кваліфікації, обумовленої вимогами зростаючого 

ринку медичних послуг. Якісне управління передбачає успішну перебудову та 

оптимізацію бізнес-процесів, побудову систем, у тому числі фінансового та 

управлінського обліку, вирішення юридичних, організаційних та економічних 

завдань, вибудовування комунікації з пацієнтами, впровадження інноваційних 

технологій та послуг, розробку маркетингової стратегії [4, 5].  

До завдань медичного менеджменту відносяться: реалізація програм щодо 

покращення якості лікувальних, діагностичних та профілактичних медичних 

послуг, а також запровадження принципів раціонального використання наявних 

ресурсів трудових, матеріальних, фінансових та медико – технологічних. При 

цьому основна мета медичного менеджменту, як і системи охорони здоров'я 

загалом – зниження захворюваності, інвалідизації та смертності населення. Для 

досягнення зазначеної мети необхідна ефективна діяльність, як усієї системи 

охорони здоров'я, так і кожної окремо взятої медичної установи, для чого 

потрібно впровадити нові принципи та підходи, методи та моделі управління 

усіма ланками медичних організацій різних форм власності, спрямованих на 

задоволення таких взаємопов'язаних цілей: 
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 ‒ підвищення доступності надання якісної та своєчасної медичної 

допомоги;  

‒ підвищення якості життя та здоров'я населення;  

‒ підвищення рентабельності та прибутковості діяльності медичних 

установ. 

У зв'язку з цим, на сьогодні найбільш актуальними напрямками розвитку 

менеджменту медичного закладу є такі: 

‒ розвиток внутрішньолікарняного менеджменту, інформаційний розвиток 

у системі охорони здоров'я та корпоративне управління, 

‒ впровадження міжнародних стандартів ефективного менеджменту та 

управління якістю, 

‒ застосування сучасних стандартів та технологій у системі охорони 

здоров'я,  

‒ розвиток національної медичної науки та освіти,  

‒ вибір оптимальних моделей мотивації персоналу медичних установ. 

Таким чином, безперечно, що нашій країні потрібна розвинена єдина, 

соціально – орієнтована галузь охорони здоров'я. система менеджменту нової 

генерації, яка зможе забезпечити своєчасність, доступність та якість управління 

надання медичних послуг. Ці кроки дозволять вивести вітчизняну медицину на 

конкурентоспроможний рівень та адекватно реагувати на глобальні економічні 

процеси. 
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